

TANZANIJA

ODHOD: 29.10.2025

11 dni



02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

info@agencija-vangogh.si ✉

NAJLEPŠI AFRIŠKI SAFARIJI

IN ODDIH

NA BELIH, PEŠČENIH PLAŽAH ZANZIBARJA

Tanzanija velja za deželo na vzhodnem delu Afrike, ki je Evropejcem in celemu svetu predstavila užitke, ki jih še danes vedno znova občutimo, ko opazujemo divje živali v njihovem naravnem okolju. Safari v jeziku Svahili, ki se govori na vzhodnoafriški obali, pomeni potovanje in tokrat vas vabimo na posebno potovanje: SAFARI v eno najstarejših safari destinacij na svetu: TANZANIJO. Kljub razvoju so v Tanzaniji storili veliko za ohranjanje divjih živali in njihovo zaščito ter bivanje v naravnem okolju. Dežela ima veliko zaščitnih območij in narodnih parkov in mi bomo obiskali najbolj zanimive in najbolj znane. Pri tem da je vsak poseben in drugačen od prejšnjega. In ne glede na to koliko levov, slonov ali žiraf bomo videli, vzhičenje bo vedno znova ogromno. Safari ni klasično potovanje z avtobusom. Tukaj potujemo s terenci, kjer ima vsak gost svoje okno in vozila streho, ki se lahko dvigne in bodo posnetki živali toliko lepši. Vozniki, ki so hkrati tudi vodniki, običajno vedo kje se zadržujejo živali in bodo o njih tudi veliko znali povedati. Izbrali smo lepe hotele, oziroma afriške lodže, v katerih boste zares začutili pravo Afriko. Tako bo bivanje v njih poseben užitek in doživetje. In za konec safarija še dva popolnoma prosta dneva na obali otoka Zanzibar, v hotelu na plaži. Dva dni za urejanje vtisov in počitek, kopanje in sončenje, preden se vrnemo domov, v našo pozno jesen.

PROGRAM POTOVANJA

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - ARUŠA

Zbirališče potnikov na letališču JP na Brniku, od koder bomo poleteli do Istanbula in dalje proti Tanzaniji, kamor bomo prispeli nekaj čez polnoč.

2. DAN: ARUŠA – TARANGIRE NP

Po prihodu na letališče v Aruši in opravljenih formalnostih prevoz do hotela, nastanitev in nočitev. Po nekoliko poznejšem zajtrku se bomo odpeljali do nacionalnega parka Tarangire, do katerega je približno tri do štiri ure vožnje s terenskimi vozili. Ime parka izvira iz reke Tarangire, ki prečka park. Reka Tarangire je glavni vir sladke vode za divje živali, predvsem v letni sušni sezoni, ko se tukaj zbira na tisoče živali. Pokrajino sestavljajo granitni grebeni, rečna dolina in močvirja. Vegetacija je mešanica akacijskih gozdov in gozdov kruhovcev. Obiskovalci parka lahko tukaj opazujejo velike črede zeber, gnujev, bivolov, savanskih pavijanov, afriških leopardov, južnoafriških gepardov in afriških hijenskih

psov. Poleg tega je park dom več kot 550 vrstam ptic in je zato raj za ljubitelje le-teh. Kamere večine turistov so osredotočene na afriškega savanskega slona in masajsko žirafa. Kosilo in popoldne prvi safari znotraj narodnega parka. Večerja in nočitev v lodžu (Z,K,V).

3. DAN: TARANGIRE NP – JEZERO MANYARA

Po zajtrku se bomo podali na še en safari znotraj narodnega parka Tarangire, nakar ga bomo zapustili in se odpeljali do naslednjega narodnega parka jezera Manyara. Le-ta se nahaja med istoimenskim jezerom in dolino vzhodnoafriške tektonske prelomnice in ima površino 325 km², vključujoč tudi površino jezera, kjer živi 350 različnih vrst ptic. Od 20-ih let prejšnjega stoletja so park uporabljali kot lovišče na vse vrste afriških živali, vse dokler leta 1960 niso ustanovili narodni park in prepovedali lov. Narodni park je del večjega rezervata biosfere, ustanovljene leta 1981 in zaščitene s strani UNESCO. Park je znan tudi po levih, ki radi plezajo po drevesih. Po popoldanskem safariju se bomo nastanili v lodžu, večerja in nočitev (Z,K,V).

4. DAN: JEZERO MANYARA – NARODNI PARK SERENGETI

Po zajtrku bomo zapustili naš narodni park jezera Manyara in se odpeljali do približno 200 km oddaljenega narodnega parka Serengeti. Na poti se bomo ustavili v soteski Olduvai, ki velja za enega najpomembnejših paleoantropoloških nahajališč na svetu, neobhodnih za razumevanje zgodnje človeške evolucije. Po vodenem ogledu soteske bomo nadaljevali pot proti Serengetiju in do naslednjega lodža, ki se nahaja znotraj narodnega parka, bomo prispeli v času kosila. Serengeti leži na meji med Kenijo in Tanzanijo v južni Afriki in pokriva površino 14.763 km² ter velja za enega najlepših, najzanimivejših in najbolj znanih narodnih parkov v Afriki. Na prostranih planjavah so plašne živali kot so zebre, gnuji in gazele neprestano v gibanju in iskanju sveže trave; njih pa ves čas budno opazujejo številni mesojedi plenilci kot je afriški leopard, južnoafriški gepard in levi, ki so stalni prebivalci narodnega parka. Tu se odvija tudi vsakoletna migracija gnujev, zaradi česar je par eden največjih na črnem kontinentu. Proti večeru se bomo podali na prvi večerni safari. Po vrnitvi v lodž, večerja in nočitev (Z,K,V).

5. DAN: NARODNI PARK SERENGETI

Ves dan bo namenjen opazovanju divjih živali v njihovem naravnem okolju. Ime Serengeti je masajskega porekla in pomeni «kraj, kjer se pokrajina nadaljuje v neskončnost». Leta 1930 je bilo območje 2286 km² določeno kot rezervat divjadi v južnem in vzhodnem Serengetiju. V 1930-ih je vlada Tanganjike vzpostavila sistem narodnih parkov v skladu s Konvencijo o ohranjanju favne in flore v njihovem naravnem stanju. Območje je postalo narodni park leta 1940 in dobilo strogo zaščito. Vlada je omejila gibanje prebivalcev Masajev, meje parka pa so bile dokončno oblikovane leta 1951. Leta 1959 je bilo območje 8300 km² odcepljeno v vzhodnem delu narodnega parka in ponovno ustanovljeno kot zavarovano območje Ngorongoro, namenjeno prilagajanju tradicionalnih interesov ljudstva Masaj. Serengeti je zaslovel po tem, ko sta Bernhard Grzimek in njegov sin Michael leta 1959 izdelala knjigo in dokumentarec z naslovom Serengeti ne sme umreti. Leta 1960 je prejel oskarja za najboljši dokumentarni celovečerec. Film pripoveduje o začetkih narodnega parka Serengeti v Tanzaniji. Večerja in nočitev v lodžu (Z,PK,V).

6. DAN: NP SERENGETI – KRATER NGORONGORO

Po zajtrku bomo zapustili naš lodž in narodni park Serengeti ter se podali še do enega znanega narodnega parka, kraterja Ngorongora. Zavarovano območje je na UNESCOvem seznamu svetovne naravne dediščine. Nahaja se znotraj geološkega območja Kraterskega višavja v severni Tanzaniji. Narodni park je poimenovan po kraterju Ngorongoro, velikanski vulkanski kalderi. Zakon o ohranjanju divjih živali Ngorongoro iz leta 2009 je postavil nove omejitve za naseljevanje ljudi in samooskrbno kmetovanje v Kraterju, s čimer je izpodrinil pastirje Masajev, ki so bili večinoma preseljeni v Ngorongoro iz območij svojih prednikov na sever, ko je britanska kolonialna vlada leta 1959 ustanovila narodni park Serengeti. Glavna značilnost zavarovanega območja Ngorongoro je krater Ngorongoro, največja neaktivna, nedotaknjena in nenapolnjena vulkanska kaldera na svetu. Krater, ki je nastal, ko je velik vulkan eksplodiral in se zrušil vase pred dvema do tremi milijoni let, je globok 610 metrov, njegovo dno pa pokriva 260 kvadratnih kilometrov.ocene višine prvotnega vulkana segajo od 4500 do 5800 metrov visoko. Dno kraterja je 1800

metrov nad morsk gladino. Krater so februarja 2013 v Aruši v Tanzaniji razglasili za enega od sedmih naravnih čudes Afrike. Po safariju znotraj kraterja nastavitvev v hotelu, večerja in nočitev (Z,PK,V).

7. DAN: NGORONGORO – ARUŠA - ZANZIBAR

Zjutraj se bomo odpeljali proti mestu Aruša, od koder smo se podali na naš safari in se ustavili na plantaži kave, kjer bomo imeli kosilo. Po kosilu prevoz na letališče in polet na tanzanijski otok Zanzibar. Zanzibar je polavtonomna regija Tanzanije v Vzhodni Afriki, ki jo sestavlja severni del istoimenskega otočja v Indijskem oceanu, 25–50 km od obale Tanzanije. Glavnino ozemlja tvorita dva glavna otoka, Unguja (neuradno imenovan tudi Zanzibar) in Pemba. Glavno mesto otokov stoji na Unguji in se prav tako imenuje Zanzibar. Njegovo staro jedro, znano tudi kot *Kamnito mesto*, ima status UNESCOVE svetovne kulturne dediščine. Po popisu leta 2012 ima regija 1,3 milijona prebivalcev. Danes je Zanzibar znan po prekrasnih peščenih plažah, idealnih za oddih ob tropskem morju. Po priletu na otok, prevoz do hotela in nastanitvev ter prosto do večerje. Nočitev (Z,K,V).

8. in 9. DAN: ZANZIBAR

Pred nami sta dva zaslužena dneva počitka in užitkov v hotelskem kompleksu na peščeni plaži ob toplen Indijskem oceanu ter bivanje na osnovi treh polpenzionov (Z,V).

10. DAN: OTOK ZAČIMB – STONE TOWN ZANZIBAR

Dopoldne bomo zapustili naš hotel na plaži in se podali na ogled otoka. Otočje so na začetku našega štetja naselili Bantujci, do 10. stoletja pa je postalo pomembno trgovinsko središče regije, v katerem so sčasoma pridobili glavni vpliv Arabci. V začetku 16. stoletja so ga osvojili Portugalci, ki pa ga niso aktivno upravljali in konec 17. stoletja so prebivalci s pomočjo sultanata Oman izgnali evropske vplivneže. Arabci so razvili pridelavo začimb, močno pa se je razmahnila tudi trgovina s sužnji. Tekom britanske kampanje proti slednji v 19. stoletju je Zanzibar prešel pod britanski vpliv in postal protektorat Združenega kraljestva, kar je pomenilo, da je v praksi ostal pod upravo lokalnih sultanov. Tako je ostalo do leta 1963, ko je Zanzibar razglasil neodvisnost. Sultan Džamšid bin Abdula je bil odstavljen med zanzibarsko revolucijo leta 1964, nakar se je otočje združilo s Tanganjiko na celini v skupno državo Tanzanijo. Najprej si bomo ogledali vrt začimb, po katerem je otok znan povsod v svetu in se popoldne pripeljali v Kamnito mesto (UNESCO) ter si ga ogledali. Po končanih ogledih nastanitvev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V).

11. DAN: ZANZIBAR – ISTANBUL - LJUBLJANA

Jutranji prevoz na letališče in polet proti Istanbulu ter dalje proti Ljubljani.

ROK ZA PRIJAVO: do 20.7.2025 oziroma do zapolnitve prostih mest.

CENA: 5.290 EUR pri najmanj 20 plačanih potnikih

CENA VKLJUČUJE: povratno letalsko karto v ekonomskem razredu na relaciji Ljubljana-Istanbul-Aruša in Zanzibar-Istanbul-Ljubljana, notranji let Aruša-Zanzibar, vse letališke, varnostne in RSF takse, ki na dan 11.3.2025 znašajo 403 EUR, vse prevoze v Tanzaniji s terenskimi vozili (za 6 oseb) po programu, nastanitvev v hotelih oziroma lodžih s 4**** in 5***** v dvoposteljni sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 790 EUR) na osnovi polnih penzionov na safariju in polpenzionov na Zanzibaru, vse izlete, vse vstopnine v nacionalne parke (ki znašajo približno 735 USD) ter ogled po programu, lokalno vodenje v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje potnikov, organizacijo potovanja ter DDV.

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za lokalne vodnike in voznike, ki niso obvezne, a so pričakovane, ter stroška pridobitve elektronske vize, ki znaša približno 50 EUR.

CENA pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 5.490 EUR in pri najmanj 10 plačanih potnikih znaša 5.690 EUR.